

200元以下罚款可自助处理缴费

交警部门首次启用15台交通违法处理自助服务机

本报记者 钟建军 通讯员 李娜 王建

记者从市公安局交警支队获悉,9月23日,交警部门在市区各交警大队违法处理窗口首次启用了交通违法集中处罚平台,通过设在违法处理窗口的15台交通违法处理自助服务机,可实现查询机动车违法记录、缴纳罚款和扣除驾驶证分数等多种功能。其中,单笔200元(含200)以下、记6分(含6分)以下交通违法可实现自助处理。

处理5个违法,用了不到1分钟

23日上午,车主王伟来到市公安局交警支队第三大队违法处理室。在一台机器前,王伟输入自己的车牌号码和车辆识别码后,屏幕上显示出他的违法记录:1次违反交通信号灯指示和4次违法停车。

王伟点击了右下角的“接受处理”后,屏幕上很快显示出罚款金额、扣记驾照分数等信息,然后提示王伟将身份证放在感应区,读取完毕后,他将银行卡插入并输入密码。五六秒后,屏幕提示违法已处理,紧接着打印出了违法处理单,整个过程不到1分钟。

王伟说,以前处理完违法,还要去银行交罚款,来

来回要两三个小时。“不仅排队费时间,而且5个罚单还得一个一个输入,现在一次性就打印完,很方便。”

据了解,在交通违法处理缴费自助服务机上,一次可处理7笔以下的违法行为,不用像以前一样到窗口民警那儿把7次违法行为挨个打印出来再逐笔交款,只要每笔都是200元以下6分以下的违法,并且记分合计11分以下,就可以一次性处理结算交款。

车主如果对自己的违法行为有疑问怎么办?民警解释说,查一查就行,里面有照片,“我们特意将包括违法照片在内的违法信息输入系统,供驾驶员查询和辨别。”



通过交通违法处理自助服务机,可实现查询机动车违法记录、缴纳罚款和扣除驾驶证分数等多种功能。交警供图

多方数据互联,“一站式”服务

市公安局交警支队第三大队教导员杨涛介绍,这套服务平台是22日下午才安装好的,全名叫“道路交通违法集中处罚平台”。驾驶员可以在这台机器上进行违法查询、缴纳罚款和扣除驾驶证分数等。

目前,该设备可处理6分以下(含记6分)、罚款额在200元以下(含200元)的交通违法行为。通过服务平台交款时,需要携带驾驶证、行驶证、身份证和银行卡。目前,除了所有的信用卡、异形卡及交通

银行和招商银行卡外,其他银行卡均可使用。

市交警支队相关负责人说,2014年,烟台市驾驶员和机动车保有量双双突破189万,每天电子眼抓拍道路交通安全违法行为达到3000余起,存在着相当数量的违法未处理挤压情况。为了解决这一难题,市交警支队前期在各大队增设了交通违法缴费POS机,解决了到银行缴费路途远、耗时长、交款难的难题,现在又引进了“道路交通违法集中处罚平台”,将

公安、财政、银行、银联等多方数据安全互联,实现“一站式”服务。

民警称,这种设备的启用,解决了市民往返奔波、排队等候的难题,即办即走,极大提高办事效率和市民满意度。

据介绍,首批15台机器已经安装在市交警支队直属第一大队、第二大队、第三大队和机场、港务、牟平、福山交警大队及市车管所的各个违法处理窗口,下一步将陆续延伸到其他违法处理窗口。

上课来逛庄园摘葡萄尝美酒

葡萄酒专业的学生这样上课,你看了是不是很眼馋

本报记者 李楠楠

“葡萄美酒夜光杯”,在葡萄成熟采摘的好季节,滨医葡萄酒学院38名新生开学头一周就逛了一趟葡萄酒庄园,望着夕阳下一览无余的葡萄园,新生郑倩倩有些陶醉,“这些以前只能在网上图片中看到的美景,现在就在眼前,顿时感觉自己的专业‘高大上’起来。”

学了葡萄酒专业,喝酒逛庄园是少不了的。除了这些,还有哪些我们不知道的?那就来看看葡萄酒专业学生上课的那些事儿吧。

旅游喝酒是上课 这个真的有

今年滨医葡萄酒学院录取了38名新生。作为新学院,全院就一个专业——葡萄与葡萄酒工程专业,全院学生38人,老师有36人,师生比几乎是1:1。

20日,刚开始上课一周的新生就把课堂搬到了烟台君顶酒庄,看看一望无际的葡萄园,亲自辨别各类品种的葡萄;逛一逛“神秘”的地下酒窖,车间里巨大的发酵罐,以及各式各样的橡木塞……

“看着夕阳下一览无余的葡萄园,这些以前只能在网上

图片中看到的美景,现在就在眼前,顿时感到自己的专业‘高大上’起来。”新生郑倩倩说,她是从口腔医学专业调剂到葡萄酒专业的,“当时第一想法是要复读,感觉到医学院学习葡萄酒专业像个笑话,后来上网不断了解,加上开学一周多的认识,感觉这个专业还是很有前途的。”

“他们真的很幸福,因为这里就是葡萄酒主产区,可以零距离接触。”新生辅导员葡萄酒专业硕士管葵说,自己当年也要去现场,“我在陕西上学,不是葡萄酒主产区,要到秦皇岛一带。”

“我们的目标是培养应用型人才,实践教学是少不了的,学生要亲自动手种葡萄、酿酒、品酒……毕业

时至少能获得三级品酒师资格证,有的甚至可以是二级。”葡萄酒学院副院长刘世松说,“这种实践教学基本一周一次。”

“但绝不是喝酒旅游 那么轻松简单”

“喝酒、旅游、逛庄园,这些真的可以有,但这个专业绝不是喝酒旅游那么简单。”作为“过来人”的管葵说,葡萄酒专业的学习其实非常严谨。

葡萄与葡萄酒工程专业要学20多门课,囊括了葡萄栽培、发酵工程、化学、植物学、微生物学、食品工程原理、基因工程、发酵工程、葡萄酒品鉴学、葡萄酒市场学等课程,是“从土地到餐桌再到市场”全过程培养。

新学期除了安排一些大学公共课外,基本安排了植物学、无机化学等专业基础课。“前两年是打基础,主要安排专业基

础课,后两年主要是专业课。”刘世松说,“前两年还专门安排了一门葡萄与葡萄酒学科导论课,让学生宏观了解葡萄酒行业的最新动态以及葡萄酒文化等。”

中国学生学习葡萄酒专业,最缺乏系统的葡萄酒文化熏陶和背景知识。“之前不少人喜欢用红酒兑上雪碧喝,更别提对葡萄酒的杯子、温度以及葡萄酒文化和生活方式的了解了。”刘世松说,现在大家对葡萄酒越来越感兴趣了,我们要一点一滴地将这些知识教给学生。

“葡萄酒产业未来的竞争不仅是酒的质量,更多的是依靠葡萄酒背后的深层次文化。”管葵认为,法国波尔多不是全世界历史最悠久的葡萄酒产区,也不是葡萄酒产量最大的地区,但它却征服了全世界,依靠的就是独特的葡萄酒文化。

相关新闻

葡萄酒专业人才缺口大

资料显示,中国(包括香港)2013年消费了1.55亿9公升箱葡萄酒(约18.65亿瓶),其中超过80%为本土酿造。中国已成为全球第五大葡萄酒生产国,并成为世界第五大葡萄酒消费国,预计2015年将会成为全球第二大葡萄酒消费国。

烟台是中国最大的葡萄酒产区,目前葡萄酒生产企业约150家,张裕、长城、威龙、拉菲等海内外知名葡萄酒企业均在烟台投资生产葡萄酒。“这里是主产区,目

前从业人员在1.5万人到2万人,但市场缺口在10万人到15万人。”曾担任过烟台葡萄与葡萄酒局官员的刘世松对行业内的情况很熟悉,“我们对学生将来就业很有信心,很多企业现在就开始上门跟我们联系,希望我们将来可以输送人才。”

据了解,2012年,葡萄与葡萄酒工程专业全国高校毕业生规模仅在150-200人,近几年该专业的就业率区间为95%-100%。

本报记者 李楠楠

HG 美国投资移民·税务·购房

亨瑞集团

世界500强大型国企绿地集团**EB-5项目**
——**洛杉矶·绿地中心热招**——

精选**I-526**获批项目
仅余少量黄金席位

最后
时机

移民让出国
不花钱**留学**

投资**50**万美元 全家拿美国绿卡

子女免费优先就读北美名校

☆☆魁省投资移民明年1月重启 **1200**名额先到先得☆☆

www.visa800.com

免费咨询: 0535-6673139/400-699-0808

鲁公境准字[2012]0004号

办公地点: 烟台市芝罘区南大街金都大厦1518、1519室